

长 艺 党 建

2023 年第 73 期（195 期）

长江艺术工程职业学院党委办公室

2023 年 10 月 28 日

我校组织开展 2023 年秋季学期入党积极分子培训班 暨 2023 年党员教育培训开班仪式

为进一步做好党员发展工作，加强对入党积极分子的教育和培养，10 月 24 日晚，学校党委在公共实训基地报告厅举行 2023 年秋季学期入党积极分子培训暨 2023 年党员教育培训开班仪式。长江艺术工程职业学院党委书记唐秋宝，长江艺术工程职业学院党委委员、党群办主任石春金出席开班仪式，各总支书记、入党积极分子、预备党员、转正一年之内的党员及党务工作人员参加仪式。开班仪式由机电工程系党总支书记、常务副主任严坤主持。



开班仪式在庄严的国歌声中拉开序幕。



随后，唐秋宝作开幕式讲话，并对全体参训人员提出三点要求：一要端正态度，正确认识参加培训的重要意义；二要明确目标，努力提高培训学习效果；三要严格要求，圆满完成本次培训学习任务。



他强调，学院党委一直以来都把党建工作当作学院工作中的一件大事来抓，注重后备人才的培养和储备，定期举办入党积极分子培训班，力争培养一支数量充足、素质优良的后备军。希望大家珍惜培训机会，不断增进对党的认识，不仅要在组织上入党，更要在思想上、行动上入党。

党办干事肖珂宣读《党校学习管理制度》，强调党校培训活动的纪律与要求。



开班仪式结束后，石春金以《民族的脊梁》为题为全体学员进行主题党课培训，从落日余晖、列强入侵，讲到救亡图存、上下求索，深入剖析中国共产党为什么能成为民族复兴的领航者，为什么能成为人民利益的忠实代表者，为什么能带领中国人民实现从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。



本次培训活动结束后，全体入党积极分子纷纷表示，要不断历练自己，以严格的标准要求自己，进一步加强理论修养，端正入党动机，积极在行动和思想上向党组织靠拢，争取早日成为一名共产党员。